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Od predčasných parlamentných 
volieb delí Slovensko už len nie-
koľko dní. Billboardy a reklamné 
pútače sa plnia plagátmi s podo-
bizňami tých, ktorí sa uchádzajú 
o našu priazeň. Slovenské televí-
zie práve rozbiehajú hlavnú vlnu 
predvolebných diskusií s lídrami 
jednotlivých politických subjek-
tov, a tak pribúdajú aj výpočty ich 
predvolebných sľubov. Atmosféra v 
spoločnosti hustne a napätie medzi 
politikmi by sa dalo krájať.

Hoci sú voľby už skutočne za dve-
rami, z aktuálnych prieskumov vy-
plýva, že približne štvrtina ľudí, ktorí 
plánujú ísť k volebným urnám, ešte 
nie je definitívne rozhodnutá, ktorej 
politickej strane odovzdá vo volebnej 
miestnosti svoj hlas. Nájdu sa aj takí, 
ktorí voliť nepôjdu vôbec, tiež takí, 
ktorí v tom, koho chcú voliť majú už 
celkom jasno, no tých váhavých je 
stále veľa. A niet sa čomu čudovať, 
veď máme vo svojich rukách skutočne 

veľkú zodpovednosť. 

Pre väčšinu z nás je dôležité zvoliť 
si spomedzi všetkých takú politickú 
stranu, ktorej program nám je najviac 
blízky, ale zároveň ju zastupujú ľudia, 
ktorí zdieľajú naše názory, vyznávajú 
podobné hodnoty ako my a majú našu 
dôveru, lenže to sa na pozadí množia-
cich sa rozličných negatívnych káuz 
častokrát javí ako nemožné. Čo s tým? 

Myslím si, že univerzálny recept, 
žiaľ neexistuje, ak nám však záleží na 
tom, čo sa okolo nás deje, jediné, čo 
nám zostáva, je rozhodnúť 
sa podľa svojho najlepšie-
ho vedomia a svedomia 
a dať hlas tej politic-
kej strane, o ktorej si 
myslíme, že pre bu-
dúcnosť Slovenska 
prinesie najviac. No 
a všetko ostatné 
opäť ukáže čas.

Voľby sú už za dverami

» Renáta Kopáčová, redaktorka
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Pán Drucker, čo Hlas-SD myslí tým, 
že Slovensku po voľbách pomôže iba 
silný štát? Takúto otázku v posledných 
týždňoch dostávam pravidelne od no-
vinárov, ale aj od ľudí na desiatkach 
stretnutí vo všetkých regiónoch. Moja 
odpoveď je vždy rovnaká: silný štát je 
opakom slabého štátu. 

Silný štát je protikladom chaosu             
a amaterizmu, ktorý nám tu vládol po-
sledné tri roky. Silný štát znamená, že 
vo vláde sedia ľudia, ktorí sa neprišli 
do funkcie učiť, ale vedia čo robia a sú 
schopní pracovať od prvého dňa po 
voľbách. Sú to skúsení manažéri, ktorí 
dokážu priniesť pokoj pre spoločnosť, 
riešenia pre chátrajúcu ekonomiku                 
a rozvahu do politických rozhodnutí.  

 
Pred niekoľkými mesiacmi som počas 

štúdia na prestížnej manažérskej škole   
v Londýne zvažoval, či sa chcem vrátiť 
do slovenskej politiky. Nebolo to ľahké. 
Nemám rád lacné táranie, agresívne 
prekrikovanie, či sľubovanie nemožné-
ho do päť minút. Teda veci, ktoré roky 
v slovenskej politike prevažujú. Som 
manažér, zaujímajú ma riešenia a vý-
sledky, nie hľadanie spôsobov, ako čo 
najlepšie vyzerať pred televíznymi ka-
merami.

Uvedomil som si však, že Slovensku 
sa nedá pomôcť tým, že sa budem špina-
vej a utáranej politike vyhýbať oblúkom. 
Jediný spôsob, ako niečo dosiahnuť           

a zmeniť krajinu k lepšiemu, je poraziť 
krikľúňov v parlamentných voľbách.       
A ukázať voličom, že si nemusia vyberať 
iba medzi amatérmi a egoistami, túžiaci-
mi po moci.  Rozhodol som sa preto, že 
sa vrátim a zabojujem o dôveru voličov.

Slovensko je v zlom stave. Potrebu-
jeme silný štát, ktorý zachráni ekono-
miku, uprace verejné financie a udrží 
sociálne istoty pre všetky generácie. 
Hlas-SD je dnes jedinou stranou, ktorá 
má program a ľudí na to, aby vyviedla 
krajinu z chaosu, priniesla ľuďom pokoj 
a presadila opatrenia, ktoré zlepšia kva-
litu života ľudí vo všetkých regiónoch. 

Som rád, že môžem byť súčasťou ta-
kéhoto tímu odborníkov. Chcem pomôcť 
zmeniť Slovensko na silný, sebavedo-
mý a úspešný štát. Preto sa uchádzam              
o  vaše hlasy a podporu v parlament-
ných voľbách.

Tomáš Drucker kandiduje ako čís-
lo 9 na kandidátke Hlasu-SD.

Tomáš Drucker: Slovensko zachránia 
iba skúsení manažéri
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» Tomáš

   Drucker

ZA ZDRAVÝ ROZUM 
VOLÍME 

 ZLATÍ KOMUNISTI
MILAN

POVA

3

JOZEF

LENGVARSKÝ

2
MIROSLAV

MIKULEK

5
JOZEF

1
RASTISLAV

BOBOR

4

www.kss.sk
Objednávateľ: Komunistická strana Slovenska, Hattalova 3429/12 83103 Bratislava, IČO: 17309981. Dodávateľ: REGIONPRESS, s.r.o., Pekárska 7489/40A, 917 01 Trnava. IČO: 36 252 417, DIČ: 2021703552, IČ DPH: SK2021703552

33
-0
01
7

4
0
-0
1
1
2

Tel.: 0917 114 686

opravy starých
striech 

VÝMENA
KRYTÍN

4
0
-0
0
4
3

4
0
-0
0
3
1



PB23-38 strana 4

domÁCnosť / služby, bývanie Najčítanejšie regionálne noviny
4

Zber úrody v našich záhradách vr-
cholí. Na hriadkach sú ešte posled-
né paradajky, papriky, tekvice či 
cukety. Prinášame zopár tipov ako 
ich spracovať, aby sme si na nich po-
chutnali aj v zime.

Nátierka z červenej kápie
Suroviny: 2,5 kg červenej kápie, 250 ml 

rastlinného oleja, 100 ml octu, 50 g na-
kladača, 150 g kryštálového cukru, 1 KL 
soli, feferónky podľa chuti – 1 až 3 kusy. 

Postup: Papriku a fefrónky umyte, 
zbavte jadrovníkov a spolu pomeľte na 
mäsovom mlynčeku. Vložte do hrnca 
a postupne pridajte olej, ocot, cukor, 
soľ a preosiaty nakladač. Všetko spolu 
dôkladne premiešajte. Varte za stále-
ho miešania 30 minút od bodu varu. 
Ešte horúce nalejeme do menších za-
váracích pohárov. Uzatvorte viečkom 
a uložte do deky, kým nátierka nevy-
chladne.

Náš tip: Ak máte obavy, aby sa ná-
tierka nezačala kaziť, môžete dať po-
háre po uzatvorení ešte na 2 minúty 
sterilizovať.

Cukety v olivovom oleji
Suroviny: 500g cukety, 50ml olivo-

vého oleja, 10ml (5%) octu, 2 strúčiky 

cesnaku, soľ, korenie

Postup: Cukety umyte, nakrájajte na 
kolieska a vložte do misy.

Ocot uveďte do varu, cukety ním pre-
lejte a nechajte postáť asi 30 minút. Po-
tom pridajte soľ, korenie a premiešajte.

Feferónky umyte, zbavte jadrovníka 
a nakrájajte na plátky. Cesnak olúpte a 
pokrájajte na menšie kúsky.

Do menších zaváracích pohárov 
vložte plátky cukiet aj s trochou octo-
vého nálevu, ten si rovnomerne rozpo-
čítajte na všetky poháre. Do každého 
pohára vložte kúsky cesnaku a plátky 
feferóniek. Následne dolejte obsah po-
hárov olejom tak, aby bola cuketa po-
norená.

Chystáme poklady do špajzy      I.časť

» ren
zdroj foto congerdesign pixabay

27. septembra 1825   
George Stephenson riadil svoju parnú Locomotion na trase dlhej 38 
kilometrov medzi mestami Stockton a Darlington

Výročia a udalosti

64

8

2

39

4

1

8

6

35

3

851

6

3

5

4

5

92

13

2
S

U

D

O

K

U

4

28

7

69

2

3

5

36

3

92

4

4

72

5

9

8

6

35

4
S

U

D

O

K

U

4
7
-0
7
2

SLOVENSKÝ CERTIFIKOVANÝ MATERIÁL 

0948 012 507 • www.profikominy.sk

35%

FRÉZOVANIE

od 15€/bm

• PRESTAVBY 
   NADSTREŠNÝCH
   ČASTÍ KOMÍNOV
• ZATEPĽOVANIE
   A SIEŤKOVANIE
   KOMÍNOV
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REKONŠTRUKCIE
DOMOV, BYTOV

Zateplenia domov
Fasády, nátery

Elektroninštalácia
Oplotenia

Izolácie striech domov
Strechy, krovy
Výmena rýn

0911 176 091
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VYPRATÁVANIE 
DOMOV, BYTOV

ODPADU,
BÚRACIE 

PRÁCE
0911 176 091
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INZerCIA
povazsko@regionpress.sk
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Paradajky pochádzajú zo západnej 
časti Južnej Ameriky a do Európy ich 
doviezol Kolumbus na konci 15.sto-
ročia. O dvesto rokov neskôr sa stali 
bežnou súčasťou jedálneho lístka.

Po dozretí sú plody paradajky čer-
vené, ale poznáme aj odrody, pri kto-
rých sú dozreté plody žlté alebo oran-
žové či fialové.

Účinky na zdravie
Plody jednoročnej rastliny obsahujú 

veľké množstvo semienok a na povrchu 
plodu je lesklá a hladká šupka, ktorú 
vždy radšej skonzumujte než by ste ju 
mali ošúpať, pretože sa v nej nachádza-
jú veľmi prospešné látky. Paradajky sú 
vynikajúcim zdrojom vitamínu K. Vita-
mín A, ktorý sa v nich nachádza pôsobí 
blahodárne na vlasy a zlepšuje zrak. 
Paradajky obsahujú vitamín C a „sil-
ný antioxidant lykopén, ktorý sa na-
chádza v šupke a paradajkám dodáva 
červenú farbu“, hovorí Mgr.Klinčáková 
z  Poradne zdravia Regionálneho úra-
du verejného zdravotníctva Bratislava. 
Oproti iným druhom zeleniny, si para-
dajky dokážu zachovať dôležité látky 
aj po uvarení. Dokonca sú výživnejšie 
uvarené ako čerstvé, nakoľko sa veľ-
ké množstvo lykopénu uvoľňuje až po 
ich tepelnom spracovaní. „Paradajky 
udržujú tráviaci systém zdravý tým, že 

zabraňujú zápche aj hnačke,“ dodáva 
odborníčka. Pravidelná konzumácia 
paradajok dokonca dokáže ovplyvniť 
aj našu náladu. Na svedomí to má tyra-
mín. Čím sú plody zrelšie, tým je jeho 
množstvo vyššie. 

Použitie
Paradajky môžeme konzumovať v 

surovom stave, napríklad v rôznych ša-
látoch v kombinácií s inou zeleninou. 
Pripraviť z nich môžeme tiež lečo, do-
máci kečup, nátierky, omáčky, poliev-
ku a veľa iných dobrôt. Osvedčená je aj 
kombinácia paradajok s mozzarellou, 
bazalkou a olivovým olejom.

Pozor!
Konzumácia paradajok môže urči-

tej skupine ľudí spôsobovať problémy. 
Opatrní by mali byť preto ľudia s aler-
giou a intoleranciami.

Informácie poskytol 
Regionálny úrad verejného 

zdravotníctva Bratislava

Paradajky 
- šťavnaté plody plné zdravia

» ren
zdroj foto pixabay

Pýtame sa predsedu strany HLAS 
– Sociálna demokracia Petra Pel-
legriniho 

Tento a minulý týždeň boli zverej-
nené nové prieskumy verejnej mien-
ky, podľa ktorých HLAS sociálna 
demokracia tesne doťahuje Progre-
sívne Slovensko. Môžete na to struč-
ne reagovať?

Vo všeobecnosti, ako strana HLAS, 
prieskumy nekomentujeme a nevy-
vodzujeme z nich žiadne definitívne 
závery. Teraz máte ale pravdepodob-
ne na mysli prieskumy AKO a Focus, a 
tento týždeň bol myslím aj prieskum 
SANEP. Všetky tri prieskumy nám 
merajú okolo 15 % a potvrdzujú stú-
pajúci trend HLASu. A to ma samo-
zrejme veľmi teší. Aj preto, že ide o 
prieskumy relevantných agentúr, 
ktoré preferencie merajú každý me-
siac, a nielen pred voľbami. Dáva 
nám to veľkú nádej, že silný HLAS 
môže byť kľúčovou súčasťou budú-
cej stabilnej a odborne pripravenej 
vlády, ktorá bude namiesto hádok 
od prvého dňa pracovať pre ľudí. Aj z 
nálady ľudí cítim, že spoločnosť chce 
pokoj a zjednotenie. Na naše stretnu-

tia na námestí teraz prichádzajú ti-
síce ľudí a všetci hovoria: „Máme už 
dosť nenávisti a hádok, chceme ko-
nečne pokoj.“ Takže ľudia na celom 
Slovensku volajú po návrate slušnos-
ti. A keď vidím tu podporu priamo na 
vlastné oči, keď stojím pred plným 
námestím, je to pre mňa ten najlepší 
prieskum.

Sám ste to už naznačili. Ste jednou 
z mála strán, ktorá aj posledné dni 
volebnej kampane trávi medzi ľuďmi 
na námestiach. Neobávate sa neja-
kých útokov či agresie? Ako na vás 
ľudia reagujú?

Je pravdou, že jeden politik zvolil 
stratégiu agresívnej konfrontácie. 
Ale toho sa ho nebojíme. Dokonca sa 
pokúsil narušiť náš nedávny Pelleton 
v Trnave. Keď ale videl neuveriteľnú 
masu ľudí, ktorí nás prišli podporiť, 
asi sa zľakol a odišiel.  Za celý ten čas, 
čo obchádzame Slovensku, som sa 
nestretol so žiadnym útokom ani ag-
resiou. Práve naopak. Som veľmi rád, 
ako pozitívne nás v každom meste 
ľudia vítajú. Napríklad teraz sme mali 
perfektný Pelleton v Novej Dubnici, 
kde sa nám podarilo zaplniť obrovské 

námestie. Predtým na východnom 
Slovensku a naozaj v každom meste, 
kde sme boli.  A ako som už povedal, 
ľudia volajú po návrate pokoja, od-
bornosti a slušnosti, a to je presne to, 
čo im my ako Hlas SD ponúkame. Ve-
rím, že sa táto nálada prejaví aj v ich 
hlasovaní 30. septembra.

Čo ponúkate voličom okrem návra-
tu slušnosti, odbornosti a pokoja?

 Predstavili sme celý program pre 
silný štát, ktorého spoločnou priori-
tou vo všetkých oblastiach je človek. 
Keď som pred tromi rokmi zakladal 
stranu HLAS, vyhlásil som, že sa za-
meriame na človeka od narodenia až 

po dôstojnú starobu, a to stále platí. 
Preto sa v našom programe zameria-
vame na aktuálne problémy ľudí, ako 
sú inflácia, rastúce ceny energií, ceny 
potravín, nedostatok nemocníc a stá-
le veľké regionálne rozdiely. Štát sa 
musí postaviť za svojich občanov. My 
sme stranou, ktorá sa stará o starších, 
chorých, slabších, ale aj o všetkých 
ľudí práce, sme tu jednoducho pre 
ľudí.

Keď sa pozrime na to, ako nám 
tu vládli pravicové liberálne strany, 
najlepšie vidíme, aká je to katastro-
fa. Silný štát. To je to, čo Slovensko 
potrebuje. A hlavne už žiadne expe-
rimenty! 

HLAS pomáha ľuďom
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Školský rok sa už rozbehol a odbor-
níci z Úradu verejného zdravotníc-
tva SR (ÚVZ SR) v tejto súvislosti 
upozorňujú, že pre školáka je veľmi 
dôležitý aj spánok. „Ovplyvňuje 
jeho celkový zdravotný psychický aj 
fyzický stav. Naučte dieťa správnym 
návykom, aby si zvyklo na pravidel-
ný režim,“ dodávajú.

Pre školopovinné deti a dospie-
vajúcich je dostatočne dlhý a kvalitný 
spánok nevyhnutný pre správne fun-
govanie imunitného systému až po 
obnovu energetických zásob, posilňo-
vanie a regeneráciu pamäte, pretože 
počas spánku sa zdokonaľujú orga-
nizačné schopnosti, plánovanie a po-
znávacie a kognitívne funkcie, rast a 
vývin, vyvíjajúci sa mozog a schopnosť 
koncentrovať sa. 

Všeobecne odporúčané množ-
stvo spánku je nasledovné:
- Školáci od 6 do 13 rokov by mali spať 
9 až 11 hodín
- Staršie deti od 14 do 17 rokov by mali 
spať 8 až 10 hodín
- Mladší dospelí od 18 do 25 rokov by si 
mali dopriať 7 až 9 hodín spánku

Doc. MUDr. Jana Hamade, PhD., 
MPH, MHA a MUDr. Hana Janechová 
ale dodávajú, že ide o všeobecné od-
porúčania, ktoré nezohľadňujú indivi-
duálne potreby. „Pre optimálnu dĺžku 
spánku treba tiež zohľadniť celkový 
zdravotný stav či každodenné aktivity 

dieťaťa. Okrem kvantity spánku je dô-
ležitá aj jeho kvalita, často prerušova-
ný spánok nie je kvalitný,“ uvádzajú 
odborníčky.

Dôsledky dlhodobej spánkovej 
deprivácie u dieťaťa sú vyčerpanosť, 
zhoršená nálada (deti sú oveľa popud-
livejšie, podráždenejšie, rýchlo sa roz-
čúlia), zhoršené sociálne správanie, 
zhoršený kognitívny vývoj a znížená 
schopnosť učenia. 

Naučte dieťa pravidelnému režimu 
- „Menším deťom spravidla pomáha, 
ak majú pred spaním predvídateľnú 
rutinu a poznajú jasný sled udalostí, 
ktoré predchádzajú uloženiu do poste-
le. Napríklad po sprche či kúpeli sa pre-
zliekajú do pyžama, vyčistia si zuby, 
uložia sa do postele, po rozprávke, 
zápise do denníčka či bozku na dobrú 
noc sa svetlo zhasne a nasleduje už len 
spánok,“ radia odborníčky a tiež odpo-
rúčajú, aby predspánková rutina detí 
aj adolescentov neobsahovala aktivity 
so svietivými displejmi, ako je počítač, 
televízia, herná konzola, smartfón či 
tablet. Miestnosť na spanie by mala byť 
zatemnená, teda mali by byť zatiahnu-
té závesy či žalúzie. Miestnosť by mala 
byť tichá, vyvetraná a chladnejšia 
než ostatné obytné priestory v byte či 
dome. Vhodná je teplota do 20°C, av-
šak nie menej ako 16°.

Informácie poskytol ÚVZ SR

Spánok je pre školáka dôležitý

» ren

Ministerstvo školstva vyhlásilo výzvu 
s celkovou sumou 950-tisíc eur. Dotácie 
podporia rozširovanie inovácií vo vý-
chove a vzdelávaní.

Do 8. októbra 2023 je možné pred-
kladať žiadosti o poskytnutie dotácie na 
projekty v rámci programu Rozšírenie 
inovácií do výchovy a vzdelávania v ško-
lách. Ide napríklad o aktivity na podporu 
rozvoja digitálnej, mediálnej či finančnej 
gramotnosti, na rozširovanie bádateľ-
ských metód či riešení problémov, ako aj 
na podporu inkluzívneho prístupu. Cie-
ľom výzvy Ministerstva školstva, vedy, 
výskumu a športu SR je šíriť overené 
vzdelávacie inovácie a zvýšiť podiel no-
vých inovatívnych prístupov vo výchove 
a vzdelávaní v základných a stredných 
školách a v poslednom ročníku mater-
ských škôl.

Kto môže požiadať?
„O finančné prostriedky sa môžu 

uchádzať občianske združenia, nadácie 
a neziskové organizácie, ktoré poskytujú 
všeobecne prospešné služby. Do výzvy 
sa môžu zapojiť aj štátom uznané cirkvi 
alebo náboženské spoločnosti, ktoré sú 
zriaďovateľmi účelových zariadení cirkvi 
a zriaďovatelia stredísk služieb škole,“ 
informuje rezort školstva a dodáva, že 
celková indikatívna výška finančných 
prostriedkov, ktoré sú vyčlenené na vý-

zvu, je 950-tisíc eur. Maximálna výška 
požadovanej dotácie je 200-tisíc eur a 
minimálna 80-tisíc eur. Pri realizácii 
projektov je potrebné spolufinancovanie 
z vlastných zdrojov prijímateľa mini-
málne vo výške 10 % z celkovej dotácie. 
Žiadosť o poskytnutie prostriedkov žia-
dateľ prekladá prostredníctvom elektro-
nického formulára, ktorý je dostupný na 
https://minedu.egrant.sk/. 

Výzva nadväzuje na Koncepciu pre 
dlhodobú podporu rozšírenia inovácií vo 
vzdelávaní, ktorú vláda SR schválila 12. 
júna 2023, ako aj na Národný program 
rozvoja výchovy a vzdelávania schválený 
vládou Slovenskej republiky 27. júna 2018. 
Koncepcia dlhodobej podpory rozšírenia 
inovácií vo vzdelávaní deklaruje zabezpe-
čenie takej úrovne rozšírenia inovácií, kto-
rá má priniesť systémový efekt s význam-
ným vplyvom na zlepšenie vzdelávania 
na Slovensku. Na príprave podkladov k 
dlhodobého zámeru koncepcie spolupra-
covala pracovná skupina s úradom vlády 
a zástupcami neziskového sektora.

Koncepcia nemá podľa rezortu škol-
stva nahradiť iné zdroje podpory inovácií 
alebo vzdelávacie programy. Jej úlohou je 
zvýšiť úžitok štátu z overených inovácií 
podporou ich rozšírenia pre čo najväčšiu 
časť cieľovej skupiny, ktorou sú žiaci, uči-
telia školy.

Podporia inovácie 
vo výchove a vzdelávaní

» ren

25. septembra 1576    
Rudolf II. Habsburský bol korunovaný za 
uhorského kráľa

Výročia a udalosti

26. septembra 1969    
Beatles vydali svoj posledný štúdiový al-
bum Abbey Road

Výročia a udalosti

29. septembra 1938    
Bola podpísaná Mníchovská dohoda

Výročia a udalosti

1. októbra 1869    
v Rakúsko-Uhorsku sa začali posielať 
prvé pohľadnice

Výročia a udalosti
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Jozef Habánik
rektor univerzity

Viac ako 20 rokov pomáham 

24

Michal Kapuš

50

Jaroslav Mego

49

Róbert Orság

62

 

77

4

NÁŠ REGIÓN POTREBUJE SILNÉ 
ZASTÚPENIE V PARLAMENTE.

Jaroslav Baška 

8

Zuzana Plevíková

48

Rastislav epák

71

92

Mária Hajšová

101

Jozef Smatana

41

Pavol Dragula

85

Dominika Kulichová

108

Eva Holbová

116

Peter Podmajerský

124

Dávid Cigánik

132

Pavol Gelo

140

Michal Ušiak

148

Kvetoslava Hejbalová

3
3

-
0

0
1
2
  



PB23-38 strana 12

Zamestnanie, služby Najčítanejšie regionálne noviny
12

au
to

r f
ot

o 
Hr

ab
ov

sz
ki

 M
.

6
5
-0
1
8

1
0
-0
1
7
2

Ponuka práce
UPRATOVAČKA

Upratovacie a čistiace práce výrobných
a administratívnych priestorov

MZDA NETTO:
až do 4,25 eur/hod. + príplatky

Trojzmenný pracovný režim
Miesto: Areál Kia Motors, Teplička nad Váhom

Nástup ihneď
Viac info na tel: 0910 180 166

Sušenie ovocia

Muštovanie Vami privezeného ovocia

Predaj 100% prírodných štiav 
a sušeného ovocia

Príprava a predaj ovocných 
kvasov a ovocia

Sušenie ovocia

Muštovanie Vami privezeného ovocia

Predaj 100% prírodných štiav 
a sušeného ovocia

Príprava a predaj ovocných 
kvasov a ovocia

v Bolešove

042 20 21 228
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STRECHY - MONTÁŽ - VÝMENA
 - PLECHOVÉ  - PRÍSTAVBY
 - ŠKRYDĽOVÉ  - REKONŠTRUKCIE
 - ŠINDĽOVÉ  - ZATEPL. DOMOV
 - HYDROIZOLÁCIE  - FASÁDY
 - VÝMENA RÍN  - NÁTERY

- VÝMENA KROVOV
0948 107 877
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 Do skupiny vyhradených výrobkov patria elektrozariadenia, batérie                            

 Na vyhradené výrobky sa vzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov, t. z., že 
výrobca takéhoto výrobku je povinný plniť súbor povinností pre vyhradený 
výrobok uvedený na trh SR. Tým je zabezpečené, že o vyhradený výrobok, resp. 
vyhradený prúd odpadu bude postarané vo všetkých fázach jeho životného 
cyklu.
 Financovanie triedeného zberu vyhradeného prúdu odpadu, vrátane 

triedeného zberu zložiek komunálneho odpadu patriacich do vyhradeného 
prúdu, znášajú výrobcovia v rámci systému rozšírenej zodpovednosti výrobcov.  

odpadu, na ktoré sa vzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov, náklady               
na triedený zber vyhradeného prúdu odpadu znáša obec.

výrobku. Pre ochranu životného prostredia je dôležité, aby sme kupovali 

triedou, pretože šetríme prírodné zdroje potrebné na výrobu elektrickej energie. 

životnosťou alebo využívame nabíjateľné akumulátory.

-
ho odpadu. 

vo všeobecne záväznom nariadení obce.

Viac informácií nájdete na webových sídlach

www.e-cycling.sk a www.slovmas.sk.

Autorizované organizácie zodpovednosti výrobcov

E-cycling s. r. o. a SLOVMAS, a. s. týmto informujú:










